



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA DUBROVAČKO NERETVANSKA
SREDNJA ŠKOLA BLATO

Ulica 25 / 1 20271 BLATO
Tel. 020- 851-313 Fax:851-002
Matični broj: 3972879 Šifra: 19-511-501
E-mail: ssblato@ssblato.tcloud.hr.
Web adresa: www.ssblato.hr

Klasa: 602-03/21-01/3
Urbroj: 2138 /02- 02/3-21/1
Blato, 1. veljače 2021.

ZAPISNIK SA SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA

1. veljače 2021. g. (19:00) sa sljedećim

Dnevnim redom

- 1. Uspjeh učenika u periodu rada po modelu-C.**
- 2. Psihološko zdravlje učenika u coronakrizi.**

Nazočni: *Ivo Gavranić, Ivana Biško, Valerija Biliš, Petrana Dovijanić, Davor Kondenar, Tončica Farac, Maja Milostić, Dalija Gavranić, Davor Kondenar, Marijana Nadilo, Marija Radić, Nenad Šeparović, Nela Žaknić, , Marija Petković, Perica Bačić, Nikola Curać, Vinko Rubeša, Kristina Žaknić, Katarina Vidović Žanetić, Jadranka Žuvela, Ante Žuvela, Borka Petković.*

Izočni: *Jakica Dragičević (bolovanje)*

Ad. 1.

Razrednici su izvijestili nazočne o tijeku nastave na daljinu za svoj razred.

Ad. 2. Psihološko zdravlje učenika u coronakrizi.

Ravnatelj je istakao mogući problem koji će coronakriza ostaviti na mentalno zdravlje učenika i zamolio NV da iznese prijedloge kako se uključiti u pomoć učenicima koji će trebati psihološku pomoć. U raspravu se uključila psihologinja:

Istaknula je da će coronakriza i lockdown sigurno ostaviti posljedice na mentalno zdravlju posebno onih učenika, koji su inače bili na nekakvoj "klackalici" ili na rubu sa svojim psihološkim kapacitetima. Sada su zbog ovih okolnosti u još većem riziku za razvoj poteškoća, ali i poremećaja mentalnog zdravlja. To su veliki razlozi za zabrinutost i mi moramo takvoj djeci pružiti ruku podrške. Moramo im dati do znanja da trebaju tražiti pomoć od roditelja, a onda i nastavnika, te posebno razrednika i stručne službe.

Zato nam je zadatak detektirati takve učenike jer su to najčešće oni koji se najviše kriju i šute. Putem satova razrednika i roditeljskih sastanaka možemo potaknute učenike da se jave i potraže pomoć. Stručna služba škole nudi pomoći učenicima koji bi tražili razgovor putem telefona ili osobno da dobiju psihološku pomoć, ali i savjet što i kako dalje.

Razrednici su se složili i zaključeno je:

1. Na satovima razrednika razgovarati o problemima s učenicima i dati informaciju kako potražiti pomoć
2. Na roditeljskim sastancima upoznati roditelje s inicijativom škole za davanje psihološke pomoći učenicima.

Zapisničar:

Borka Petković, prof.

